

Referat. Bestyrelsesmøde tirsdag den 21. marts 2023

Mødested: Uggerhøj A/S, Søndergade 250. Mødetid kl. 18:00

Deltagere: Ove Christensen (OC), Lene Understed Jacobsen (LJ), Hans Jørgen Nymark (HJN), Georg Severinsen (GS), Brian Strøm (BS), Klaus Dybro (KD), Dann Sørensen (DS)
Supl.: Jacob Olesen (JO)
Afbud: GM: Phillip Larsen (PL)

1. Orientering fra Servicecenteret Ombygningen af servicecenteret går efter planen og den forventes klar til sæsonstart. Kanal frederikshavn laver oplæg om "Start på golf". Møde om Frederikshavner ordningen har givet afklaring på rapporteringer i forhold til ordningen, som den er nu.
2. Økonomi Vi mangler stadig kontingentindbetalinger fra nogle medlemmer. Det følges der op på. Ved manglende kontingentindbetaling vil adgangen til at reservere golftider i golfbox blive lukket. Det vil så gælde for alle baner tilknyttet Golfbox. Regnskab og årsrapport er klar til generalforsamlingen.
3. Orientering fra Baneudvalget Banen er meget våd efter den hurtige smeltning af sneen og den efterfølgende regn. Dd. er greens på hul 4, 5 og 7 under vand. Banen er lukket.

Der vil løbende blive orienteret om banens tilstand på hjemmesiden.

De fældede træer vil blive fjernet af HedeDanmark så snart vejr- og vejforhold tillader det. Når vejen til hul 3 atter er farbar, vil de store poppeltræer blive fældet. Efterfølgende ryddes op.
4. Generalforsamling den 28.3.2023 Det praktiske vedrørende afviklingen af generalforsamlingen gennemgås.
5. Driving Range Driving range skal klargøres til sæsonen.

Vinterbolde skal indsamles. Tobias kontaktes i forhold til boldene. I sæsonen får vi brug for frivillige specielt i weekenderne til at køre boldopsamlingen.

Der skal laves nye skilte i forhold til targets, så de viser minimum carry fra tee 58 for at komme fri af forhindringer i drivet. PL har opgaven.
6. Revision af adgang til digitale tjenester OC og LJ opdaterer personkredsen med adgang til de forskellige niveauer i Golfbox og hjemmesiden sammen med PL.
7. Eventuelt Projektudvalget har startet deres arbejde. Pt. er der følgende projekter i støbeskeen;
 - Solceller til maskinhuset
 - Skur ved starterhuset til boldmaskine samt tilslutning af vand, el og internet til samme
 - Etablering af nyt pumpested fra søen mellem hul 12 og 15
 - Evt. udvidelse af par 3 banen

FGKV roses for deres tilskud til banens drift.

Mødet slut kl. 21:30

Ref. GS